



第一宣道归正教会  
First Evangelical Reformed Church

652 Yio Chu Kang Rd  
Singapore 787076

我们欢迎各位朋友到本教会参加崇拜，或通过网络直播参与我们的主日崇拜。

华语崇拜：上午9点至上午10:30

英语早上崇拜：时间可能有更改，请参阅我们的网站以获取详情

英语傍晚崇拜：下午5点至下午6点

教会地址：杨厝港路652号, 新加坡邮区787076

网络直播：YouTube(优酷频道)是“First Evangelical Reformed Church”

若您需要详情,请通过电邮 siewcs@ferc.org.sg 询问  
或电话：+65 64524888 与我们联络  
或参阅教会网站：ferc.org.sg/chinese

感谢伦敦大都会幕应许我们转载  
《神在疫情中的慈爱》单张  
单张作者：彼得·马斯特斯牧师



# 神在疫情中的慈爱

约翰福音3:16

神爱世人，甚至将祂的独生子赐给他们，  
叫一切信祂的，不至灭亡，反得永生。

彼得后书3:9

主所应许的尚未成就，有人以为祂是耽延，  
其实不是耽延乃是宽容你们，不愿有一人沉沦，  
乃愿人人都悔改。

作者：彼得·马斯特斯牧师

当今情势动荡，我们正处在一场来自于神的全球性“管教”或警告中。神呼召我们来承认并寻求祂。虽然我们都不愿意这么去想，但这是所有意料之外的灾难发生的原因，不管是流行病，洪水或烈火。《圣经》说，当无神论在世界盛行，当人们普遍不信神或者不向他们的造物主祈祷，这些灾难会在“末日”越来越频繁地到来。

神的警告并不像 祂的最后审判，因为这是 祂的慈爱的一种表达方式，催促人们归向 祂。但是，神最后的审判终将会对那些背弃 祂的人完全关上那扇怜悯之门。警告并不是永久的，神也赐予了人类能够最终控制的能力。但是一场警告性的灾难会使我们慢下来，谦卑下来，提醒我们自己只不过是人而已，而且我们在神的手中，最终需要向祂交帐。

这场新冠病毒显然比以前几代人类经历的灾难，都更加震撼全世界。即使我们的国家，也没有幸免这病毒的侵袭，这肯定比近几年所任何发生的灾难更震动我们。由于行动上的限制，已经影响到我们日常的生活，尽管做了种种措施，病毒仍可能在任何时候重新出现，迫使我们再一次实施“阻断”。若一个小病毒，就可以在全世界引起如此广泛的焦虑和恐慌，那么请思考那最后的审判！

随着疫情的蔓延，其主要特征也显明出来：老年人面临的风险最高（笔者就是其中一位）。这些人本 来曾有一生的机会来荣耀他们的创造者（但他们可能都拒绝这么做）。病毒似乎对年青人说：“你还有一些机会，不要藐视主的长久忍耐”。务必要记得，神既是爱，祂也是圣洁公正的！

这或许还不是最后的警告或管教，虽然这“愤怒”还未完全展开。基督徒们正在为那些受苦的人们祷告祈求宽慰和医治，我们也见证了人们的许多善行。但是，至关重要的是，我们要留心这场疫情带给我们的讯息和意义。它的用意在于呼召我们来到我们的救主耶稣基督面前得赦免，并同 祂和好。主基督耶稣在加略山的十字架上为罪人受难而开出了一条救赎之路。信靠祂，悔改认罪，把你的生命交托给 祂，就会从 祂那里得到一个全新的，永恒的生命！